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„Hangulatkeltés" 
Az Emberi Erőforrások Minisztériuma a
Magyar Rektori Konferencia illetékes
szakbizottságaival folytat
egyeztetéseket a felsőoktatási szakok
racionalizálásáról – közölte a
felsőoktatási államtitkárság tegnap. Az
egyes szakokon igénybe vehető
ösztöndíjas helyek száma semmiféle
összefüggésben nincs a képzési
szerkezet átalakítását célzó
egyeztetésekkel, így minden ezzel
kapcsolatos híresztelés pusztán
hangulatkeltés – írták. 
 

Megszűnhet több alapszak a magyar felsőoktatásban
jövőre, például a népszerű kommunikáció szak, az
andragógia pedig csak önköltséges formában,
valószínűleg más néven marad – szivárgott ki egy
munkaértekezletről. 

Botrányt kavarhat az az új
államtitkári tervezet, amely
szerint több egyetemi
alapszakot, köztük a népszerű
kommunikációt is
megszüntetnék, más
képzéseknél pedig az állami
ösztöndíjas helyeket törölnék
el végleg – adta hírül az
eduline.hu oktatási szakportál.
Úgy tudjuk, 2016 őszétől a
kommunikáció- és
médiatudomány alapszakon
kívül megszűnhet például a
nemzetközi tanulmányok, a
társadalmi tanulmányok is,
mesterképzésben pedig az
informatikus könyvtáros és a vizuáliskultúra-tudomány szak. Andragógia
szakon nem lesz államilag támogatott képzés – írta a portál. 
 
A túltermelés miatt 
Az Eduline tudatta: a Fokozatváltás a felsőoktatásban stratégia legújabb
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verziójában a képzések számának 15 százalékos csökkentéséről írtak. A
kommunikáció szak esetében az egyik verzió szerint a teljes megszüntetés a
cél, mások úgy tudják, kizárólag a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen indítanák
el a képzést. A szak megszüntetését a túltermeléssel magyarázták. 
 
Szajbély Mihály, az SZTE Bölcsészettudományi Kar dékánja tegnap az Eduline
cikkét pontosítva közleményt adott ki. Azt írta: Maruzsa Zoltán helyettes
államtitkár kérésére február 25-én összeült a Magyar Rektori Konferencia
Bölcsészet- és Társadalomtudományi Bizottsága, melyben az egyes
intézményeket az érintett karok dékánjai képviselik. 
 
A statisztika nem indokolja a megszüntetést 
„Az andragógia BA (alap – a szerk.) szak nem �zetőssé válna, hanem
megszűnne, de helyette létesülne egy közösségszervezés alapszak kulturális,
illetve ifjúsági szakiránnyal. Nem volt szó arról, hogy a javaslatban a
megszüntetendők között feltüntetett kommunikáció- és médiatudomány BA
szak a Nemzeti Közszolgálati Egyetemen meghirdetésre kerülne.
Hangsúlyozandó, hogy a megszüntetés terve az értekezleten elhangzottak
szerint csak a kommunikáció- és médiatudomány BA szakot érinti, a
kommunikáció- és médiatudomány MA (mester – a szerk.) szak megszüntetése
nincs is napirenden – írta egyebek mellett Szajbély Mihály. 
 
Andragógia: egy szakma a tét 
– Az andragógia jelenleg egy nagyon alacsony hallgatói  
létszámmal működő szak. 2013-ban országosan 114 fő nyert felvételt az
andragógia alapszakra, ebből 11 fő vett részt államilag �nanszírozott
képzésben. 2014-ben 111 főt vettek fel, ebből 21 államilag �nanszírozott. Az
andragógusok jelentős része tehát saját pénzén tanulja a felnőttekkel való
oktatási célú foglalkozás mesterségét – mondta Farkas Éva, az SZTE JGYPK
Felnőttképzési Intézet egyetemi docense.  
 
A Szegeden végzett andragógushallgatók, akik a kétéves mesterszakon
végeztek, mind elhelyezkedtek, többek között a Magyar Kereskedelmi és
Iparkamaránál, a Nemzeti Művelődési Intézetben és a SZTÁV Felnőttképző Zrt.-
nél. Farkas Éva úgy látja, az andragógia szak „mesterséges elsorvasztása"
következtében utánpótlás nélkül marad a felnőttképző- és kultúraközvetítő-
szakma.
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